Corrigé des exercices
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Le jardinier cette magnifigue tulipe rouge.
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Exercice 1 p.130

Phrase écrite au pluriel

(les changements et les accords sont mis en évidence, en rouge)

Cette année, la récolte de fraises est abondante.

Pour le carnaval, ma tante m’a offert un costume bariolé.
J’ai acheté un documentaire qui semble passionnant.

Le maitre a tracé des figures compliquées, au tableau.

Noms qui font leur pluriel en -x

Noms qui font leur pluriel en -s

Les jardiniers regardaient ces magnifiques tulipes rouges.

FRANCAIS

Exercice 7 p.37

Un dieu
Un bateau
Un veeu
Un cheveu
Un tableau
Un tuyau
Un préau

Un noyau
Un ruisseau
Un chameau
Un adieu

Un poteau
Un corbeau

Un landau
Un émeu
Un bleu

a. Les chimpanzés utilisent des mimiques expressives.
IIs font la moue pour savoir qu’ils sont de mauvaise humeur.

c. Les gorilles vivent en groupes familiaux de dix a quinze
individus.

d. Si vous étes poursuivi par un gorille qui frappe sa poitrine
velue de ses deux mains puissantes, courez vite vous
cacher!

Exercice : Souligne dans ces phrases, les adjectifs épithétes en bleu
et les adjectifs attributs du sujet en vert.

Exercice 2 p.130

Un aveu : des aveux

un tableau : des tableaux

un boyau : des boyaux

un lieu : des lieux

un joyau : des joyaux

un neveu : des neveux

un radeau : des radeaux

un pneu : des pneus

un seau : des seaux




un milieu : des milieux

un anneau : des anneaux

un jeu : des jeux

un manteau : des manteaux
un agneau : des agneaux.

MATHEMATIQUES

Exercice 1 p.118

a. Gran’ Ma rentrera un mardi.
b. Elle rentrera le lundi 28 mars au soir.

c. Elle doit partir le jeudi 17 mars.

Exercice 3 p.118

a. Les4,11, 18 et 25 mars sont des vendredis.
b. llya31joursau mois de mars.
c. Lesvacances durent 16 jours. (Il faut compter le week-end

du 5 et 6 mars en plus)

Probleme

Le périmetre c’est la longueur du contour d’une figure.

Exercice 6 p.134

Périmeétre de son terrain :
435+ 89 + 435 +89=1048 m
Ou (435x2) + (89 x2)=1048 m

Le périmetre de son terrain est de 1048m.

Périmeétre de sa maison:
46 +46+21 421 =134 m
Ou (46x2) + (21x2) =134 m

Le périmetre de sa maison est de 134 m.

Périmétre de sa piscine :
12+6+6+12+6+6 =48 m
Ou (12x2) + (6x4) =48 m

Le périmetre de sa piscine est de 48 m.



